

有人网售二级建造师试卷答案

市人才考试中心:肯定是假的,别上当

头眼

苏州一知名论坛近日出现了一则帖子,发帖者声称能提供二级建造师考试公共科目的答案,具体情况加QQ再聊。记者试着按照对方提供的QQ号码添加好友,很快便获得了通过。对方声称可在考前1小时提供二级建造师3门公共科目的答案,每门2000元,通过银行汇款,确认后便可在考前收到答案。

□蒋文龙

名额有限,2000元一门

系统资料显示,这个QQ名为“博通”的账户所在地为阿塞拜疆,个性签名为“一切正常,恢复营业”。他告诉记者,自己专业是做培训的,卖答案只是为了“赚点外快”。那他的答案是从哪里来的呢?对于这个问题,对方立马提高了警惕,他让记者不用操心,但是弄答案的过程“比你想象的麻烦”,而且是好几个人一起做的,“大家分一分,没多少,也是辛苦钱,没你想象的那么高。”他表示,公共科目的答案

将在考前1小时通过QQ发送给已经付款成功的考生,1门2000元,3门优惠价5000元。先付款,后给答案,通过银行转账或直接汇款,工农建行都行。

看记者在犹豫,对方又说,他们只做80个,现在已经有20多个人报名,报满了就不收了。

“国考”答案5000元一门

“我如何确定你是不是在骗我呢?”面对记者的问题,对方表示,可以把自己QQ空间的密码告诉记者,里面有很多他们涉及的“业务”。记者按照密码进入了

对方的空间,发现其日志有14页之多,全部都是各种考试的答案,计算机二级、英语六级、2012年考研英语、考研政治、2012年MBA、国家司法考试、注册会计师考试、一级建造师考试……甚至还有2011年国家公务员考试的答案。为了进一步证明自己不是“骗子”,对方表示,点开这些日志,就可以看到相应考试科目的答案及发布时间,“因为空间评论的时间是不能更改的,你看看我们答案的发布时间,就知道我有没有在骗你。”

随后,记者向其咨询起公务员答案的事情,他表示,他们在江苏地区有专人,如果确定要,他可以帮忙联系,5000块一门。他解释说,由于公务员考试机密度太高,他们也无法在考前拿到答案,只能让考生先戴无线耳机进场,中途外面会有人播报答案。

在记者的追问下,对方给了个手机号码,并自称姓江,“有什

么疑问可以给我打电话,要尽快确定,晚了名额可能就没有了。汇款后你给我短信或电话,我查到后会分组,将答案传到组里,你们自己下载。”但是,记者几次拨打电话,对方都是关机。

考试中心:莫轻信防受骗

交谈中,对方还向记者透露,中国“卖答案的鼻祖”是一家知名的大型培训机构,“卖了那么多答案,所以他们做大了,开始到处圈地买房子。”

当天上午,记者来到苏州市人才考试中心,一名工作人员说,二级建造师考试的报名工作已经结束,想要考要等到明年了。针对有人网上卖答案一事,这名工作人员表示,他们每年都会提醒考生,不要作弊,以免被取消考试资格,还有可能会追加相应惩罚。

至于卖答案的事情,这种事情肯定是假的,考试中心不可能流出答案,当心上当受骗。

谋小利留下大隐患 趁着煤气改造 骗子卖三无灶具

苏州实事工程之一的老新村管道煤气改造工程在彩香一村三区、四区等老新村施工,居民原来使用的燃气灶要更换为燃气灶,可有人就打着“苏州天然气专用”的旗号,推销他们的三无燃气灶。近日石路派出所接到居民举报后,抓到了三个骗子。

据介绍,最近一段时间石路派出所接到多起群众报警,称受骗上当购买了三无燃气灶具。民警调查发现,老新村管道煤气改造工程开工没多久,就有一些人骑着电动车,举着广告牌,在小区里推销。因为电动车上也贴着“苏州天然气专用”的贴牌,不少居民以为是政府方便老百姓搞出的便民销售,可买回来却发现是三无产品。4月7日下午,有曾经上当的居民在彩香一村又遇到了三名正在推销灶具的男子,赶紧报警,民警调查确认,3人推销的灶具均系三无产品,具有极大的安全隐患。警方提醒,推销“三无”灶具的不止这三人,如果有市民发现,请第一时间报警。

顾金根 陈超

食用油暂没涨价

时间长了会变质,最好不要囤油

两大食用油生产厂家福临门和金龙鱼近日分别上调了旗下花生油和菜籽油的出厂价格,涨幅约为8%。记者走访调查后了解到,目前苏州欧尚、大润发、家乐福等多家大型超市都暂时还没有接到食用油价格上涨的通知。市物价部门发布的一季度主副食品价格走势分析显示,受食用油主要原料黄豆价格的持续上涨等因素的影响,今年以来,食用油价格一直以升为主。

记者在苏州市工业园区一家大润发超市的食用油销售区看到,金龙鱼、福临门等各品牌的食用油均在架销售,据一名销售人员介绍,最近一段时间食用油价格都没有发生什么变化;目前,这些品牌的食用油销售情况也很正常,没有发现囤货或者抢购的情况。“我们也听说厂家要涨价的消息了,但在没有接到正式通知前,我们的零售价是不会变化的”,另外一家超市的相关负责人告诉记者,由于食用油从出厂到进入超市零售还要一段时间,所以暂未接到提价通知也正常,但是如果出厂价确实已经上调了的话,那么超市的零售价上涨也是早晚的事,“也可能能下一批货价格就会调上来,估计最迟五一左右,终端的零售价格就会跟着上涨到位了。”

苏州市物价部门近期发布的一季度主副食品价格分析显示,3月份,苏州市场散装食用油和桶装豆油的零售均价较1月分别上涨了1.58%和0.57%。据了解,近期,作为食用油主要原料的黄豆价格在国内国际市场均有所上涨,这也是导致油价上涨的主要原因。相关人士分析,受此影响,预计近期食用油价格仍将有所上涨。另外,有专业人士分析,由于近期国内汽油柴油提价,导致物流成本升高,造成食用油生产成本增加,多重因素导致了食用油厂商的最终提价。

“汽油涨了,其他相关的肯定会跟着涨的。”听说食用油要涨价的消息后,不少市民都表示不惊讶。拎着两桶大豆油的胡先生告诉记者,家里人口少,吃油少,涨价也不会多买油存着,因为时间长了油会变质的。

蒋文龙



苏州最长寿老人 庆祝110岁生日

红红的对联、大大的“寿”字,还有夺人眼球的6层高生日大蛋糕……近日,苏州市社会福利院热闹非凡,当天是该院寿星曹福贞老人110岁寿诞,她的儿孙们纷纷从上海、北京、常熟、张家港等地赶来为她祝寿。今年110岁的曹福贞是苏州最年长的老人,她的大女儿也已经86岁。她介绍说,老人生活规律、饮食得当,“现在每天早餐是一个鸡蛋、一袋牛奶,下午还要吃一个苹果。”

蒋文龙 高文敏 文/摄

御窑金砖将建博物馆

在互动体验区,市民可定制个性化金砖

记者从相城区文体局获悉,陆墓御窑村古窑遗址将建成占地75.8亩的苏州御窑金砖遗址博物馆(暂名),通过金砖生产、实物展示、文化研究、互动参与等部分完整展现御窑金砖制作技艺,活态保护“天下第一砖”。

据了解,御窑金砖为古代皇帝所御用。当时相城陆墓生产的金砖由于质地精良,博得永乐皇帝的赞赏,赐名“御窑”。故宫太和殿、中和殿、保和殿三大殿地上铺的都是御窑金砖。御窑烧制金砖自1413年始,至今已近600年。相城区陆墓御窑村,目前还完好保存着当年72座砖窑中独

特的古砖“姊妹”窑。2006年,御窑古窑被列为“江苏文物保护单位”,御窑金砖特有的制作工艺也被列入首批国家级非物质文化遗产名录。

“御窑是国内较少现存的活的物质和非物质文化双遗产保护单位,是活态的文物。”相城区文体局副局长席逢春介绍,烧制一块金砖需要精选阳澄湖畔的纯黏土,经过选泥、练泥、制坯、阴干、烧制、窖水、打磨等37道工序,历时半年才能完成,因“敲之有金玉之声”而得名“金砖”。从去年开始,他们酝酿建设占地75.8亩的御窑金砖遗址博物馆。

博物馆预计7月破土动工,年底完成主体基础工程。

席逢春透露,博物馆位于元和塘以西、阳澄湖西路以南,也就是御窑小区南侧。初步设想分为核心保护区、博物馆、御窑文化研究中心和配套服务区四大片区。其中,核心保护区2000平方米,以两座“姊妹”窑为中心,将完整展现金砖烧制过程,同时还设有市民互动体验区,市民可定制一块“独一无二”的个性化金砖。占地10000平方米的博物馆中,一半是金砖主题馆,展示金砖以及滴水、瓦当、砖雕、蟋蟀盆等衍生品。

何洁

三块地10分钟就拍掉

竞拍企业只有8家,每块地仅有四五轮叫价

今年苏州首场土地拍卖4月6日下午在土地储备中心举行,此次土拍项目为古城区3宗保障房地块,由于参与竞拍企业只有8家,整个拍卖过程极其迅速,每宗地块都仅有四五轮叫价,经过短短10分钟,3宗地块都以最高限价拍出,溢价在11%左右。

在昨天土拍现场,20余名竞拍人员早早落座,对3宗地块举牌竞价并没有显示出急迫争抢的姿态。最终3宗地块都以溢价11%左右的最高限价拍出。其

中,位于沧浪区体育场南、西环高架西的2012-G-1号地块,起拍价为24316.7122万元,仅3家公司参与竞拍,短短4次举牌后很快达到最高限价27020万,最终经过摇号拍出。

位于金阊区清塘路东、清静河北的2012-G-2号地块起拍价389.8284万元,土地面积9995.6平方米,仅2家公司参与竞拍,也是短短4次举牌就达到最高限价433万元,最终经过摇号拍出。位于金阊区虎池路以

西、金筑街以北的2012-G-3号地块,起拍价10747.56276万元,土地面积9257106平方米,有5家公司参与竞拍,5次举牌便达到最高限价11942万元,最终经过摇号拍出。

竞拍企业之一,苏州市土地储备开发有限公司一名人员表示,最近市场比较冷淡,开发商拿地热情显然不高,“这次最高限价压得也比较低,因此几乎不存在竞拍,全靠运气摇号而已。”

王怡然

偷脚手架钢管 两贼险酿大事故

今年4月1日凌晨,虎丘分局枫桥派出所民警巡逻至华山路某村庄附近时,发现两名男子在看到民警后神色慌张,形迹可疑,民警立即上前盘查,发现嫌疑人身上携带一把老虎钳,有盗窃嫌疑,遂将两名嫌疑人余某和马某传唤至枫桥派出所接受询问。

经审查,嫌疑人余某和马某分别交代,二人事先预谋,于今年3月27日凌晨,窜至华山路某工地,用老虎钳卸下脚手架上的多根钢管。4月1日凌晨,两人准备再次作案时被巡逻民警查获。当民警找到工地负责人调查时,工地负责人听了大吃一惊,所幸这几日没有人在失窃钢管的脚手架上施工,否则缺少了钢管的脚手架很容易发生坍塌事故,造成人员伤亡。目前,嫌疑人余某和马某已被虎丘警方拘留。

杨镇桃 陈超

太湖禁渔区里 有人违法电鱼虾

近期,太湖渔政监督支队渔政二大队在一次夜间巡查中,在梅梁湖水域接连查获4起电捕鱼虾案件。执法人员对违法嫌疑人刘某等人的捕捞船只、渔具作了暂扣处理,并将依法追究涉案人员的法律责任。

随着天气转暖,太湖鱼类进入快速生长期。然而目前太湖仍处于禁渔期,可观的“产量”,不菲的价格,让一些人铤而走险,在太湖的禁渔区里干起了电捕鱼虾的违法勾当。太湖渔政办相关负责人告诉记者,由于太湖水域物产丰饶,鱼虾无论种类还是产量一直都处于一个相对稳定的水平,每年在禁渔期都会出现非法偷捕鱼虾的情况,以电捕为主,以前还出现过性质更为恶劣的“毒捕”。

该负责人介绍,被捕获的种类主要有太湖虾、昂刺鱼等鱼虾品种,价格都不低。这些非法捕捞者将电到的鱼虾拖上岸,立马就卖给相应渠道的小贩,然后就流入了市场。“一晚上干个三四小时,正常情况下上千元的收入是肯定有的”,该负责人表示,正是因为如此“丰厚”的利益诱惑,才使得太湖区域每年都有人铤而走险,偷偷进湖非法捕捞鱼虾。

蒋文龙